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След евровота 

Парламентът се заема с медийния закон 

ГЕРБ се тревожи за президентската квота в СЕМ 

Гинче Караминова от ГЕРБ обвини властта, че се готви да ореже президентската 

квота в СЕМ, от БСП отричат такива намерения. 

Веднага след евроизборите, от началото на юни, парламентът ще се заеме с медийния 

закон. Това съобщи вчера за „Преса" Антон Кутев, член на медийната комисия. 

Големият въпрос е дали да се променя Законът за радиото и телевизията, или да се 

напише общ медиен закон, който да регулира и печата, и електронните сайтове, твърди 

депутатът. „Дали ще има нов закон, зависи от разговорите, които водим с главните 

редактори, със СЕМ, с президента и НПО-тата. Не искаме тази инициатива да тръгне от 

партиите", обясни още Кутев. 

В понеделник в НДК Лютви Местан и Сергей Станишев обявиха готовност да внесат 

проект за регулация на медиите, като предложиха на главните редактори сами да 

напишат закон. Няма да се приеме нищо, което няма да е минало през широката 

обществена дискусия, която започваме от юни, увериха управляващите вчера. 

Гинче Караминова от ГЕРБ обвини властта, че готви спешна поправка, така че да ореже 

президентската квота в СЕМ. Повод за твърденията й бе изслушване на ръководствата 

на СЕМ и БНР в медийната комисия, което се превърна във взаимна размяна на упреци 

за политически натиск. Причина за вчерашната разправия бе радиопредаването 

„Деконструкция" на Петър Волгин. В редица свои изяви той критикувал 

протестиращите срещу кабинета и затова СЕМ привикал за обяснение ръководството 

на БНР. Мария Стоянова, която е член на СЕМ от президентската квота, обвини 

Волгин, че е „могъщ рупор на властта". Соцдепутатът Кутев поиска реципрочно 

изслушване на СЕМ, защото според него се „осъществил политически натиск над 

радиото, който крие огромен риск". 

Шефът на регулатора Георги Лозанов упрекна вчера комисията, че с изслушването 

упражняват политически натиск над регулатора. На същата позиция бяха и депутатите 

от ГЕРБ. „Медийната комисия се превръща в трибунал", възмути се Ирена Соколова. 

„Съзираме желание на управляващите да сплашат СЕМ", допълни я Гинче Караминова. 

 

 


